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CONFERENZA DEI LIONS DEL MEDITERRANEO – BODRUM –TURCHIA
ASSOCIAZIONE LIONS “ACQUA PER LA VITA” ONLUS
Service Multidistrettuale Permanente del Multidistretto 108 ITALY.
Relazione : Acqua Per La Vita : Condividere l’Acqua,condividere le opportunità
Acqua per la Vita è un’associazione del Multidistretto Lions 108 Italy sorta a Genova il 7 ottobre 2004 e comprende soci Lions italiani di provata esperienza professionale nel settore della ricerca e della tutela dell’ambiente e delle risorse idriche in campo nazionale ed internazionale.  L’associazione è aperta a tutti i Lions del Multidistretto 108 Italy, nell’intesa di disporre  in ambito lionistico di uno strumento operativo efficace  in grado di agire autonomamente  sottraendosi da ogni forma di dipendenza  da altre organizzazioni che agiscono nel settore.
   Il tema relativo al progetto “Acqua bene primario per l’umanità” è di estrema attualità mondiale  e la stessa UE ha proclamato “Water for Life” obiettivo primario 2005 – 2015 con l’ambizioso progetto di dimezzare la sete nel continente africano. Di fatto, nella dinamica degli interventi a sostegno del continente africano, quello dell’acqua, unitamente  alla lotta contro le malattie infantili, pur nel rispetto di  altre importanti esigenze, assumono rilevanza prioritaria.  

 La nostra attività, in virtù delle alte finalità perseguite, ha dato vita per l’anno 2007 -2008  al service nazionale : Obiettivo Africa: “Acqua per la vita”, sposandosi successivamente nel 2008 con l’Onlus già operante nel BF “I Lions Italiani contro la mortalità infantile”, per poi assurgere a  Service Nazionale Permanente con la denominazione. Obiettivo Africa: Acqua per la vita e Lotta alla mortalità infantile.
E’ importante evidenziare,nell’attuale contesto delle Conferenze del Mediterraneo, che l’attività dell’ “Acqua Per La Vita” si estende a tutto il continente Africano ed è disponibile ad accogliere ogni richiesta di collaborazione con qualsiasi Lions Club Africano, con l’intento di realizzare,ove possibile, services congiunti mirati a soddisfare le particolari esigenze di ogni stato.

Segnaliamo inoltre che la nostra attività è stata costantemente inserita nei lavori delle Conferenze dei Lions del Mediterraneo delle precedenti edizioni  nell’ambito della terza sezione dedicata all’ambiente e nei lavori delle Conferenze dei Lions Africani “All Africa”.
Desidero ora illustrare le attività attuate, quelle in corso di realizzazione  e quelle già programmate nei paesi Africani: come risulta dalle seguenti slide.
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